1. במישור סומנו 100 נקודות, שאף 3 מהן לא נמצאות על ישר אחד. אמיר מחלק את הנקודות לזוגות, ומחבר כל זוג על ידי קטע. האם בכל מצב הוא יכול לדאוג לכך שכל שני קטעים יחתכו?
תשובה: לא תמיד.

פתרון. ישנם דוגמאות נגדיות רבות. למשל: בתוך ריבוע ABCD, נצייר קשת של מעגל שמרכזו C ורדיוסו שווה לצלע הריבוע, כך שהקשת מתחילה ב-B ונגמרת ב-D.

כעת נבחר 100 נקודות כך: נקודה אחת ב-A, ועוד 99 נקודות שונות על הקשת. קל לראות שאם נחבר A לנקודה X כלשהי על הקשת, נקבל קטע שלא יכול לחתוך אף קטע אחר, הרי כל 98 נקודות האחרות נמצאות באותו צד של הישר המשיק למעגל ב-X, והקטע AX נמצא בצד האחר.

